

一举摘得第八届亚洲超级模特大赛总决赛桂冠,莱芜女孩雷淑涵特别享受T台生活

见习记者 郭延冉

7月14日,是一个值得莱芜人骄傲的日子。这一天,土生土长的莱芜17岁女孩雷淑涵摘得第八届亚洲超级模特大赛总决赛的桂冠。目前,雷淑涵已经与东方宾利文化发展有限公司签约,并以优异的成绩被天津工业大学服装表演与营销专业录取。29日,记者对刚从北京参加完演出回到家乡的雷淑涵及家人、老师进行了采访。雷淑涵说,现在取得的成绩算不了什么,因为她有着更高的目标——代表亚洲人登上国际四大时装周T台,展现东方女性之美。

看人家走秀心理痒痒

雷淑涵的妈妈王西美女士说,雷淑涵从二年级就一直学习拉丁舞,才初中三年级身高就达到178公分的她找不到合适的舞伴了,舞蹈老师建议她去试试学模特。“当时邹琪老师在莱芜已经很有名气了,雷淑涵就奔着她去了邹琪艺术学校。”王西美说,带着女儿第一

次在学校练走台,她就喜欢得不得了。尽管那一上午午穿高跟鞋的小淑涵脚上磨起了几个水泡,女儿还是坚持学了一上午。

“我们一看就发现雷淑涵是个好苗子,不但外形条件好,气质也很好,年龄小也很占优势。所以我们尽量多地带她

看比赛,有机会就让她登台,为的是迅速地让她进入模特的状态。”雷淑涵的T台启蒙老师邹琪说。“2010年在学校举行的一次比赛上,看着人家在舞台上走秀,心里特痒痒。”雷淑涵说,T台对于她的吸引力太大了,她也暗下决心要走上这条路。

常在化妆时不小心睡着

自从11年年底与东方宾利签约后,雷淑涵的生活就比普通高中生更加充实和忙碌了。“我们从来不用担心她的学习会跟不上,这孩子我们了解,她很懂事,她知道自己要什么就一定咬牙坚持去实现。”王西美说,雷淑涵从小学习就很刻苦,她的周末都是在古筝、拉丁舞等学习班度过的,因为都是

她喜欢的,所以从不抱怨。邹琪说,比赛、走秀等占据了雷淑涵大量的学习时间,她就主动牺牲休息时间恶补文化课。

谈及成为模特后与原来生活的不同,雷淑涵调皮地说:“累。”她说参加时装周期间,经常是头晚拍摄到凌晨2点,6点钟又要集合化妆,中间根本睡不了几个小时。“化妆的时候不

小心睡着是太正常的事儿,你根本控制不了自己的眼皮。”雷淑涵说。“虽然模特的生活会超乎想象地忙碌和劳累,但这是我喜欢的事业,再苦再累我也能坚持。说实话我特别享受这种过程。”雷淑涵说,她最喜欢的一句话就是“将来的你,一定会感谢今天拼命努力的自己”。

希望得到更多人认同和喜欢

虽然小小年纪就取得了如此骄人的成绩,但雷淑涵并不骄傲。“拿了超模冠军的第二天,一觉醒来一切正常,没什么特别的啊。该干什么还去干什么。”当记者问到拿过大奖后有什么体会,雷淑涵腼腆地笑着回答。“自负其实在绝大多数模

特身上都有体现,但雷淑涵一直特别谦虚。拿了大奖回到学校照常跟学员们交流,一点架子也没有。”邹琪说。

虽然已经签约了公司,日后的活动行程要听公司安排,但雷淑涵对自己的未来有着清晰的规划。雷淑涵告诉记者,在

她看来,比赛只是一个促进她成长的平台,在这里她能学习、收获到很多,同时结识很多国内外的朋友。“比起奖杯、桂冠,我更喜欢走在T台上的感觉。我希望能得到更多人的认同和喜欢。”雷淑涵说,她的目标是走上国际四大时装周的舞台,代



表中国、代表亚洲,去展现东方女性的魅力。记者了解到,雷淑涵将于9

月份开始大学里系统的模特学习和训练,并同时参加公司安排的各项活动。

拄一副拐杖,创5千万元产业 莱芜残疾人魏丕国60元起家,所创公司为省消费者满意单位

见习记者 周慧杰 通讯员 刘永顺

魏丕国,莱芜市莱城区张家洼人,出生六个月因患小儿麻痹症后遗症造成终生无法正常行走。但如今,他创立了固定资产5000万元的山东华通磁电设备有限公司,完成了一些常人不能实现的创业成功梦。同时,他积极履行社会责任,带领公司成为山东省消费者满意单位。

六十块定亲钱成了创业基金

魏丕国在出生六个月时就患上了小儿麻痹后遗症,八岁前一直是用肢体爬行,到九岁时才开始站立,拄拐上学。上学时,魏丕国感到非常迷茫,他作为一个残疾人,未来该怎么办?他害怕会成为家庭和社区的累赘。

魏丕国的成长和求学之路面临很多困难,但他并没有向任何困难低头,1986年,魏丕国开始了求学之路,希望能学到可以让自己活下来的一技之长,最后拜师学艺学会了

维修手表。魏丕国的妻子边淑华也患有小儿麻痹症,她用六十块的定亲钱给魏丕国买了个修表桌,魏丕国开始了第一次创业。

在创业初始阶段,他晚上工作结束回家,家人给他脱鞋换袜时经常发现,他的脚与袜被液血泡粘在一起,家人为减轻他的疼痛,用麻雀脑、茄子根熬汤敷在破伤处,防止溃烂。魏丕国的妹妹说:“我哥哥那时候受的苦,谁都不知道。”

研制齿轮帮他获得“第一桶金”

魏丕国在修表行业中,慢慢发现电子表发展迅速,机械表维修行业渐渐不景气。当时他发现,他的三轮摩托车跑长途时老坏,为节约资金,他开始学着修理摩托车。魏丕国发现,改装摩托车的一个重要配件扇形齿轮价格高而且难以购买,他通过修理研究摩托车

配件,成功制造出了经济实惠的扇形齿轮,最后开始生产扇形齿轮。这次成功制造扇形齿轮,使魏丕国淘到了“第一桶金”,同时增强了他创业的信心,也让他对机械产生了兴趣。

在80年代的莱芜,磁选机市场还是个空白,但对磁选机市场的需求巨大,魏丕国看到



了这个空白,一方面开始自学这方面的理论知识,另一方面开始到处拜师学艺。世上无难

事,只怕有心人,1999年,魏丕国创办了山东磁电设备有限公司,经过几年的潜心钻研,他研

制的一种“永磁磁选机”批准为国家专利。订单不断,魏丕国创业获得了成功。

山东消费者满意的单位,华通算一个

魏丕国是残疾人,他从心底更了解和理解残疾人的艰难,他现在的想法很简单,就是尽可能地回报社会,从残疾人事业开始,尽可能解决残疾人生活困难问题。

魏丕国的公司,一直坚持

诚信经营,依法经营,努力加强企业精神文明建设和企业道德教育,强化诚信经营意识,对消费者负责,生产过硬的零缺陷产品,提供优质的售后服务。在2012年山东省消费者满意单位的评选中,莱芜在一万多家有

限责任公司中有四十七家获得了山东省消费者满意单位的称号,其中就有魏丕国的山东华通磁电设备有限公司。

目前,山东华通磁电设备有限公司,已拥有固定资产5000多万元,现有员工118人。